

Чапкис обещал отомстить

21 августа в Броварах в рамках празднования 20-й годовщины независимости Украины состоялся конкурс "Мисс Киевщина — ровесница независимой Украины". О программе конкурса можно было сказать одним словом — стандартная, если бы не пара характерных особенностей. Участницами были представительницы всех районов Киевской области, и всем им в этом году исполнится или уже исполнилось 20 лет. Среди членов жюри были замечены мастер танца, участник многих шоу-программ на телевидении Григорий Чапкис и поющий ректор Михаил Поплавский. В остальном конкурс мало чем отличался от ему подобных: выход в национальном костюме, представление своего края, дефиле в купальниках и вечерних платьях... Одной из самых ярких и запоминающихся участниц, а также обладательницей специального приза от Григория Чапкиса стала краса Славутича — Наталия Шанина.

Вадим ИВКИН,
фото автора

— Наталия, расскажи, как ты попала на конкурс?

— Очень неожиданно. Недели за две до конкурса мне позвонила мама (я отдыхала в другом городе) и попросила принять участие в конкурсе "Мисс Киевщина-2011" в честь 20-й годовщины независимости Украины. Я была удивлена: а почему я? К тому же мама всегда учила меня, что выделять одну красавицу среди других не совсем корректно, а тут вдруг сама предлагает мне принять участие в конкурсе! Сначала я сопротивлялась, но она привела убедительные доводы: участница конкурса должна быть ровесницей независимого государства, иметь модельные параметры, уметь ходить по подиуму, ее речь должна быть хорошо поставлена и что самое главное — подготовка начиналась уже на следующий день. Поэтому городской отдел образования и предложил мою кандидатуру. Мне ничего не оставалось, как только согласиться с этими доводами.

платье, купальник (его пришлось покупать), отработать текст для презентации своего города, а также успеть несколько раз съездить в Бровары на репетиции. Ездили туда электричкой и автобусом — вставать приходилось в четыре утра. Большое спасибо коллективу киноконцертного комплекса в лице директора Нины Барышевской, режиссера Ларисы Гнеденко, методиста Ольги Сороки, которые помогли в подготовке к конкурсу и непосредственно работали со мной во время конкурса. А вообще скажу без преувеличения: подготовка шла всем городом! Очень помогла Евгения Гордюк, руководитель "Театра моды и танца" ДДЮТ, наши мастера-парикмахеры, которые своими профессиональными советами посодействовали в выборе прически специально для моих вьющихся волос. Благодаря помощи всех этих людей мы смогли на должном уровне подготовиться к конкурсному выходу.

— Дни подготовки пролетели незаметно. Наступил день конкурса. Находясь возле сцены рядом с участниками, за-

тивное прошлое и будущая профессия психолога. Я знала, как успокоить себя и даже успокаивала остальных девушек. Безусловно, первый выход был сложным, но уже к середине первого дефиле я полностью успокоилась.

“

Самым трудным было постоянно держать улыбку, особенно на тренировках. Мы репетировали по несколько часов — и от улыбки лицо уставало.

”

— А я смогла выйти из-за сцены, чтобы увидеть дочь. только во втором туре. Так волновалась! — присоединяется к нашему разговору мама Наталии, Лидия Шанина, — Причиной Наташиного волнения была и ее нелюбовь к выходам на сцену. Когда она была маленькой, в детском саду проводили подобный детский конкурс красоты. Наташа принимала в нем участие, но не победила, поскольку была самая маленькая. Как и все дети в ее возрасте, она очень расстроилась. Приятно отметить, что на конкурсе "Мисс Киевщина-2011" обстановка была очень теплой и толерантной. Все девушки поддерживали друг друга, помогали переодеваться, поправлять прически. Как говорится, "кнопки в туфли не подкладывали". Не было видно какой-то зверской конкуренции.

— Кнопки — это, скорее, из сериалов о модельном бизнесе, а тут конкурс красавиц...

— Среди участниц были девушки из модельных агентств, теннисистки, спортсменки, даже одна футболистка. А вообще действительно обстановка на конкурсе установилась очень теплая и дружеская: мы поправляли друг другу прически, делали макияж, приклеивали ресницы. Все девушки разные, но мы нашли общий язык, я почувствовала уважение к каждой из них за широту души, доброту и глубокий внутренний мир.

метно было волнение всех, а как чувствовала себя ты?

— Как и перед любыми соревнованиями, волнение всегда присутствует. Мне помогли мое спор-



Наталия и Лидия Шанины: красота передается по наследству!

— Наташа, не смущал выход в купальниках? Одно дело на пляже, когда большинство в такой же одежде, а другое, когда на тебя смотрят сотни одетых зрителей в центре города?

— Здесь мне опять-таки помог двенадцатилетний стаж занятий гимнастикой. На тренировках и соревнованиях мы всегда в купальниках — это наша форма. А здесь я выходила еще и с завязанным на бедрах парео. И по тому, как нас тепло принимал зритель, мне просто было приятно дарить радость людям. Так что все получилось легко и просто. Гимнастика помогла и быстро переодеться — ведь на смену костюма, поправку прически и макияжа давалось 15-16 минут.

— Михаила Поплавского в начале конкурса не было в жюри. Когда он появился, волнения не прибавилось?

— Он появился, когда мы рассказывали о той местности, откуда приехали. Конкурс уже был в разгаре, и особого волнения, думаю, никто из нас не ощутил. Все шло по плану.

— Что для тебя было самым трудным в конкурсе?

— Смешно прозвучит, но большинство из тех, кто участвовал в такого рода конкурсах, меня поймет. Самым трудным было постоянно держать улыбку, особенно

на тренировках. Мы репетировали по несколько часов — и от улыбки лицо уставало.

— Запомнилось ли тебе чем-то особенным награждение, общение с членами жюри?

— После завершения последнего тура конкурса "Вечернее платье", когда члены жюри давали оценку каждой из нас, а мы стояли в ожидании финальной оценки, Григорий Чапкис посмотрел на меня и показал руками, что все хорошо и что ему очень понравилось. Когда он вручал мне свою награду — огромную тарелку, расписанную красками, сказал: "Что вы со мной делаете? Это невозможно выдержать. Я обещаю отомстить!" После конкурса он вручил мне свою визитку и пригласил посетить его школу танцев.

— Уже когда мы возвращались в Славутич, — вспоминает Лидия Николаевна, — Григорий Николаевич позвонил нам на мобильный телефон и выразил сожаление, что ему не удалось сфотографироваться с обладательницей его специального приза.

Короткая справка

Наталия Шанина: 20 лет, кандидат в мастера спорта по художественной гимнастике, студентка Киевского муниципального университета им. Гринченко, будущий психолог.

Что вы со мной делаете? Это невозможно выдержать!



Григорий Чапкис



Заместитель городского головы по вопросам деятельности исполнительных органов совета Александр Линкевич был одним из самых активных болельщиков Наталии

— Как проходила подготовка?

— Все проходило в очень сжатые сроки. Надо было подобрать национальный костюм, вечернее